
ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 

Ata da 1ª (primeira) Sessão Extraordinária do ano de 2019 (dois mil e 
Dezenove) aos 28 (vinte e oito) dias do mês de janeiro às 19:00 
(dezenove) horas no prédio da Câmara Municipal situado à Avenida 
Benedito Gonçalves de Pádua s/n St. Vista Alegre sob a presidência 
do Senhor Vereador Wilson Lopes Lourenço onde reuniram os 
seguintes senhores Vereadores: Aparecido Lucena Cavalcante, 
Antônio Fialho Ferreira, Gerson Alves de Oliveira, Paulo Coelho Sousa 
Filho, Renata Gomes do Couto Ribeiro, Vanderlei Gonçalves de 
Oliveira, Vicente Francisco de Paula, Waltuir Bernardo da Costa, onde 
primeiramente realizaram a oração universal do Pai Nosso e após o 
Presidente disse: Sobre a Proteção de Deus declaro aberta a presente 
Sessão e seguindo anunciou que todos os senhores vereadores se 
encontravam presente e seguindo iniciou o pequeno expediente onde 
solicitou da primeira Secretária Verª. Renata Gomes do Couto Ribeiro 
que realizasse a leitura da ata da 11ª Sessão Extraordinária do mês 
de Maio de 2018 que após foi aprovada e assinada sem modificação 
e continuando deu início a Ordem do Dia onde colocou o projeto de lei 
nº 01/2019 que dispõe sobre o poder executivo municipal e altera o 
plano de cargo e carreira e salario de Fortaleza do Tabocão e da 
outras providencias logo após foi coloco em discursão onde se 
manifestou a vereadora Renata Gomes do Couto Ribeiro que disse 
estive analisando o projeto 01/2019 no artigo 12 referente ao 
pagamento igual ao concursados como assistente de professor olha 
não sou contra ao pagamento de forma nenhuma só acho que a 
gestão faz um embasamento sem ter uma justificativa adequada para 
nós informar como já foram aprovados outros projetos e depois a culpa 
cair em cima de nós vereadores por ter aprovado um projeto desta 
maneira eu acho injusto nós aprovar um projeto desta maneira porque 
aqui na tabela não tem piso nem pra PI,PII,PIII e eles querem paga 
para os assistente o mesmo salário deles um exemplo o PA são 
concursado com um salário mínimo eles não muda isso aqui de forma 
nenhuma e porque ele agora querem pegarem os assistente e colocar 
como auxiliar e colocar eles a nível de quem já fez faculdade e no art. 
63 fala e vedado o enquadramento que caracteriza mudança de cargo 
no caso não pode ser mudado sem uma especialização sem um 
diploma se nós deixa passa isto amanhã seremos jugados novamente 
então se for de acordo dos nobres pares peço vista neste projeto para 
que possamos analisar melhor para que no futuro não viemos nós 
arrependem logo após se manifestou o ver. Vicente Francisco de 
Paula que disse quero cumprimentar vossa palavra não tive tempo 
hábil de analisa os projetos por esta em Palmas mais pelo o que você 



explicou não é plano de cargo e carreira porque quando e plano de 
cargo e carreira quem tem mais diploma ganha mais quem tem mais 
especialização ganha mais então isso não é plano me falaram que os 
projetos que tinham eram sobre o plano de cargo e salário em seguida 
se manifestou o vereador Paulo Coelho que disse só cumprimentando 
o art. 12 eu estive com o secretário de administração hoje e ele me 
informou que a gente deste do ano passado que eles trabalham desta 
forma pagando esse valor ao professor assistente porém aqui na 
estrutura administrativa do ano passado não tinha esse artigo 
atualizando porque quando nós perceber já aprovamos então acho 
que pedir uma ressalva ao gestor para extinguir o cargo de professor 
assistente mais sim colocando na tabela no PCC que é o plano deles 
assim acho que seria mais certo logo após o presidente colocou o 
pedido de vista da nobre vereadora em votação onde todos foram a 
favor do pedido vista em seguida o presidente colocou em discussão 
o projeto de lei nº02/2019 dispõe sobre a alteração da lei 030/2008 e 
das outras providencias foi colocado em discursão onde se manifestou 
a vereadora Renata Gomes que disse esse projeto 02/2019 é da 
mesma maneira do projeto 01/2019 se pedimos vista no projeto 
01/2019 o 02/2019 vai junto por causa de valores das tabelas  em 
seguida se manifestou o vereador Paulo Coelho que apesar de 
analisar a tabela não tem esta modificação na tabela dele tá subindo 
quatro por centro que é mais que o piso nacional então vendo isso a 
prefeitura tá pagando sim a mais que o piso mesmo dependendo do 
que vai acontecer porém a vereadora está correta porque pedindo 
vista em um o outro vai junto automaticamente em seguida se 
manifestou o vereador Vicente Francisco de Paula que disse algum 
vereador sabe me explicar sobre esse plano que não é plano o que 
está substituindo o quinquênio quem alguma coisa neste projeto que 
fala sobre isso com a réplica a vereadora Renata que disse está 
valendo aquela progressão horizontal em seguida com a réplica o 
vereador Vicente que disse mais não tem está progressão porque 
todos estão ganhando igual os salários porque tem pessoas quinze 
anos ganham três quinquênio é o caso meu no caso desta alteração 
que deve a lei de 2008 é o projeto o cargo e carreira que tinha 
aprovado da educação em seguida o presidente colocou o pedido de 
vista do projeto 02/2019 em votação sendo aprovado o pedido de vista 
da vereadora ao referido projeto de lei do executivo em seguida foi 
colocado em discursão o projeto de lei de nº 01/2019 que altera o 
anexo I e II da lei 006/2011 – reajustando os vencimentos dos 
servidores da Câmara Municipal de Fortaleza do Tabocão foi colocado 
em discursão onde ninguém se manifestou logo após o presidente 
solicitou das comissões os seus pareceres da comissão de 



constituição e justiça e da comissão de redação e finanças e 
orçamento logo após convidou o relator da comissão CCJ Gerson 
Alves para ler seu parecer de nº 01/19 do referido projeto 01/2019 do 
legislativo onde a comissão e de parecer favorável ao projetos citados 
logo após o presidente convidou a relatora da comissão CFO Renata 
Gomes do Couto para ler seus parecer de nº 01/2019 do referido 
projeto 01/2019 do legislativo onde a comissão de Finança e 
orçamento e de parecer favorável ao projetos acima citados e logo 
após o presidente colocou em primeira votação o projeto 01/2019 do 
poder legislativo sendo aprovado em primeira votação em seguida 
colocou em segunda e última votação o referido projeto do legislativo 
sendo aprovados por todos os nobres vereadores presentes. Logo 
após o presidente concedeu 05 (cinco) minutos para o uso da palavra 
aos senhores vereadores onde manifestou o ver. Paulo Coelho que 
disse: bom gente quero aqui convidar todos vocês e também pedir 
ajuda de vocês eu juntamente com o presidente diretor da UVET com 
a câmara de vereadores vamos sediar o 9º jogo solidário dos 
vereadores do Tocantins no dia 23/02/19 na cidade então quem for 
jogar me fale pra ser colocado no time quem não for fica 
recepcionando as autoridades que chegarem para prestigiar o jogo 
então vamos confeccionar as camisetas cada vereador vai ter a sua 
camiseta para receber essas autoridades que chegarem e meu muito 
obrigado. Logo após se manifestou o vereador Vicente Francisco de 
Paula que disse: só quero comunicar a nobre vereadora Renata que 
ela não pode exercer o mesmo cargo de primeira secretária está lá no 
regimento interno que vossa excelência não pode repetir cargo 
nenhum da mesa diretora acho que vai ter que fazer uma votação e 
eleger outra da mesa diretora se não dar problema para vossa 
excelência presidente muito obrigado senhor presidente. Logo após o 
presidente disse agradeço a presença dos visitantes sejam sempre 
bem-vindos a esta augusta casa de leis e convido a todos a virem mais 
vezes para prestigiar os trabalhos legislativos e por não haver mais 
nada a tratar encerro a presente Sessão Extraordinária e após 
aprovação desta ata a mesma irá assinada pelo Presidente da 
Câmara e 1º e 2ª Secretários da Mesa Diretora da Câmara Municipal: 
 
PRESIDENTE: Wilson Lopes Lourenço      
  
1º SECRETÁRIO: Renata G. do Couto Ribeiro     
  
2º SECRETARIO: Waltuir Bernardo Costa 
_______________________ 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


